



Proces-verbal

Încheiat azi 29 noiembrie 2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.2079/21 noiembrie 2011.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri Gubandru Marin, Taifas Marian-Ionel, Ana Anghel, Dan Steluța.

La ședință participă d-nul Prina Minel-Administrator Public, d-nul Bălășescu Ioan-Dan -viceprimarul municipiului Slatina, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul Apostoliceanu Cosmin -Bogdan, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.227/28 09 2011.

Se supune spre aprobare procesul -verbal al ședinței anterioare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 7 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare indicatori tehnico-economici privind obiectivul „Extinderea și reabilitarea rețelelor de apă și canalizare din municipiul Slatina”, prevăzut în planul de investiții pentru anul 2011 al S.C. Compania de Apă Olt S.A .

2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011 ; rectificare program de reparatii la unitatile de învățământ cu finanțare din bugetul local pentru anul 2011 .

3.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare suplimentare credite repartizate pe anul 2011 din Buget Local pentru Direcția Protecție si Asistență Socială.

4.Proiect de hotărâre referitor la: încetarea contractului nr.11304/ 25.08.2010 .

5.Proiect de hotărâre referitor la : modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Poliția Locală .

6.Proiect de hotărâre referitor la: interzicerea opririi autovehiculelor pe str. Crișan, tronsonul cuprins între str. Primăverii și Aleea Textilistului .

7.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea și completarea HCL nr. 167/26.07.2011 cu privire la aprobare program de dotări pentru anul 2011 cu finanțare din fonduri europene .

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - prezintă primul proiect de hotărâre referitor la : aprobare indicatori tehnico-economici privind obiectivul „Extinderea și reabilitarea rețelelor de apă și canalizare din municipiul Slatina”, prevăzut în planul de investiții pentru anul 2011 al S.C. Compania de Apă Olt S.A, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 283/29.11.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan -prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la :, aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011 ,precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 284/29.11.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan -prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la: „aprobare suplimentare credite repartizate pe anul 2011 din Buget Local pentru Direcția Protecție si Asistență Socială, precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 285/29.11.2011.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, privind „încetarea contractului nr.11304/ 25.08.2010 ”.

D-nul Bircea Cristian – întreabă ce se va întâmpla cu câinii comunitari după încetarea contractului încheiat cu SC OLCON METAL SRL.

D-nul Prina Minel arată că va fi încheiat un contract de această dată ,de prestări servicii și nu de ecarisaj așa cum a fost până acum,astfel că societatea respectiva va proceda la acțiunea de prindere a câinilor,și predarea acestora către Primărie.

D-nul Bircea Cristian-întreabă câți câini au fost sterilizați până la această dată.

D-nul Prina Minel – arată faptul că nu poate pune la dispoziție acum datele exacte despre numărul câinilor sterilizați dar la prima ședință va prezenta situația solicitată.

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan-constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,opinii, păreri,pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că îl supune spre aprobare ,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 286/29.11.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi, referitor la:„ modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Poliția Locală ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 287/29.11.2011.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la:„interzicerea opririi autovehiculelor pe str. Crișan, tronsonul cuprins între strada Primăverii și Alea Textilistului ”.

D-nul Popescu Constantin – consideră că este necesar să se facă un amendament pe marginea acestui proiect de hotărâre,respectiv :

Se aprobă interzicerea opririi autovehiculelor pe str. Crișan, tronsonul cuprins între str. Primăverii și Alea Textilistului ,**cu excepția locurilor de parcare.**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - supune spre aprobare amendamentul formulat de către d-nul Popescu Constantin,amendament care este aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina,nr.288/29.11.2011..**

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la: ” modificarea și completarea HCL nr. 167/26.07.2011 cu privire la aprobare program de dotări pentru anul 2011 cu finanțare din fonduri europene ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 289/29.11.2011.**

D-nul Popescu Constantin- solicita lamuriri cu privire la infiintarea unor sensuri giratorii in orasul Slatina si propune de asemenea crearea unui sens unic pe Strada Cornisei.

D-nul Prina Minel – afirma ca se va avea in vedere acest lucru, sensurile giratorii fiind deja cuprinse in Studiul de fezabilitate, urmand ca lucrarile sa fie scoase la licitatie .

D-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan - declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 29 – noiembrie -2011.

Președinte,
Apostoliceanu Cosmin-Bogdan

/ Secretar,
Mihai-Ion Iditar
Mihai-Ion Iditar
Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarande